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VIAGGI DI NOZZE
ISOLE FiJi: MATAMANOA ISLAND & HONG KONG

Cercasi coppia di sposi per esplorare un paradiso sommerso




 

Un viaggio per vivere un sogno! Le coppie innamorate si sintonizzeranno con il ritmo della natura che li coinvolgerà in un turbinio di emozioni, amplificate dalla magia dei luoghi. Esprimete un desiderio e il Matamanoa Island Resort emergerà per incanto dal mare. I vostri sogni si realizzeranno nel momento in cui lascerete la prima impronta sulla candida spiaggia. I battiti del cuore si intensificheranno davanti al cospetto di una natura incontaminata che dona una vegetazione lussureggiante, un mare turchese, paradisi sommersi da coralli e una volta celeste incredibilmente ricca di stelle. Un viaggio di nozze è un momento speciale ed ogni istante sarà esaltato grazie a servizi esclusivi e all'unicità dei luoghi. All'arrivo sarete accolti, da un assistente parlante italiano, con la collana di fiori che sprigiona i profumi dei Mari del Sud. Troverete irresistibili le dolci melodie del Sud Pacifico, vi farete contagiare dal sorriso della popolazione Fijana, sarete coinvolti dalla cerimonia della "Kava", l'antico rito di benvenuto, e dalle danze festose, dove adulti e bambini si esibiscono con allegri vestiti colorati. Non c'è da meravigliarsi che, al rientro, ci si accorgerà di aver regalato una parte dell'anima al mare e lasciato un pezzo di cuore al cielo, ma di aver riportato a casa un dono prezioso colmo di emozioni senza confini, che rimarranno intrecciate per sempre nei propri ricordi. Il soggiorno a Hong Kong vi permetterà di ritornare lentamente alla realtà grazie alla sua frizzante e suggestiva atmosfera. 
1° Giorno Partenza dall'Italia
2° Giorno Hong Kong - Pernottamento a bordo
3° Giorno Isole Fiji – Nadi – Matamanoa Island Resort
4° Giorno Matamanoa Island Resort
5° Giorno Matamanoa Island Resort
6° Giorno Matamanoa Island Resort
7° Giorno Matamanoa Island Resort

8° Giorno Matamanoa Island Resort
9° Giorno Matamanoa Island Resort
10° Giorno Matamanoa Island Resort
11° Giorno Matamanoa Island Resort
12° Giorno Matamanoa Island Resort - Hong Kong
13° Giorno Hong Kong
14° Giorno Hong Kong – Italia
15° Giorno Italia
Quota individuale di partecipazione in camera doppia: € 1647

	Alberghi previsti: 
9 notti a Matamanoa Island Resort cat 4* - camera giardino con trattamento di prima colazione 
1 notte a Hong Kong: Hotel Regal Kowloon, cat 1° sup - Ep.

La quota include: Pernottamenti negli alberghi previsti con il trattamento indicato nel programma. Isole Fiji: assistenza in lingua italiana e accoglienza floreale in aeroporto; trasferimenti da e per aeroporto; trasferimento con imbarcazione per e da Matamanoa.

*La quota dell’albergo a Hong Kong potrebbe variare in base alla data prenotata

La quota non include: Voli internazionali: a partire da euro 1200,00; Tasse aeroportuali (circa € 460) - Escursioni non incluse - Polizza facoltativa annullamento viaggio: 4,5% - Extra e tutto quanto non indicato nella "quota include”
Supplementi alta stagione aerea: € 360 

	

	HONEYMOON CARD
La carta dei viaggi di nozze con sconti e agevolazioni in esclusiva per gli sposi. Sconto € 100 per coppia.


PRENOTA QUI
