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	Crociera sul Nilo e Cairo

	
	Partenze Febbraio / Marzo 2017
8 Giorni / 7 Notti Partenze dall'Italia
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Voli + Hotel + Trasferimenti Privati + Escursioni con guida in italiano
	1° Giorno Italia / Luxor
Partenza per Luxor con volo di linea. Incontro con il nostro assistente e disbrigo delle formalità di sbarco e doganali. Trasferimento a bordo della motonave. Cena e pernottamento.
2° Giorno Luxor - Esna – Edfu
Prima colazione a bordo. in mattinata visita della necropoli tebana: La Valle dei Re, la Valle delle Regine, i Colossi di Memnon, i Templi di Luxor e Karnak. Pranzo a bordo. Navigazione verso Edfu, passando attraverso la chiusa di Esna. Cena a bordo.
3° Giorno Edfu - Kom Ombo – Aswan
Prima colazione a bordo. In mattinata visita del tempio di Horus. Pranzo a bordo. Nel pomeriggio arrivo a Kom Ombo e visita del tempio delle divinità Haroeris e Sobek. Proseguimento della navigazione per Aswan.  Per concludere in bellezza la giornata cena tipica egiziana e, a seguire, divertimento in maschera con il Galabeia Party, la tipica festa a tema dedicata all'antico Egitto.
4° Giorno Aswan
Prima colazione a bordo. In mattinata visita del tempio di Philae, dell'alta e bassa diga di Aswan. Pranzo a bordo. Nel pomeriggio affascinante giro intorno all'isola elefantina a bordo della tipica imbarcazione che ogni giorno solca le acque del Nilo, la feluca. Segue cena a bordo e pernottamento.
	5° Giorno Aswan – Cairo
Prima colazione a bordo. In mattinata escursione facoltativa ad Abu Simbel via terra o con il volo. Al pomeriggio partenza con il volo verso il Cairo, cena e pernottamento in albergo.
6° Giorno Cairo
Prima colazione in albergo. La mattina viene dedicata ala visita del celeberrimo Museo Egizio. Dopo il pranzo in ristorante, la giornata prosegue con la visita della Cittadella di Saladino e con una sosta al Bazaar Khan El Khalili. Cena in hotel e pernottamento.
7° Giorno Cairo
Prima colazione in albergo. Uno dei simboli per eccellenza dell'antico Egitto, le piramidi di Giza e la Sfinge, sono le attrazioni turistiche della prima parte della giornata. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio, visita alla piramide agradoni di Zoser e alla prima capitale d'Egitto, Menfi. Cena in  hotel e pernottamento.
8° Giorno Cairo
Dopo la prima colazione in albergo, trasferimento all'aeroporto de Il Cairo e partenza con volo di linea per l'Italia.


	Quota individuale di partecipazione
M/N Nile Shams 5* + Cairo Hotel Pyramis park 5*
PERIODO
DOPPIA
SINGOLA
TRIPLA
RAGAZZI
2-11 anni

4 Feb - 30 Marz

€ 679
€ 872
€ 666
€ 460
Escursione facoltativa ad Abu Simbel: 

In bus: € 190 In Aereo: € 230
	La quota comprende:
Voli da e per l'Italia in classe economica; tutti i trasferimenti con assistenza in italiano; trattamento di pensione completa sulla nave (escluse le bevande) e di mezza pensione a Cairo più due pranzi durante le escursioni; il visto turistico.

La quota non comprende:
Le mance, gli extra di carattere personale e tutto quanto non specificato nella quota include. 


PRENOTA QUI

