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	GIAPPONE HANAMI TOUR:
LA FIORITURA DEI CILIEGI 

	
	Partenza esclusiva 10 Aprile in italiano 10 Giorni / 8 Notti 
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A
	1° Giorno 10 Aprile Tokyo

Partenza dall'Italia con volo di linea per Tokyo. Pernottamento a bordo.


2° Giorno 11 Aprile Tokyo

All'arrivo in aeroporto, dopo il controllo passaporti ed il ritiro dei bagagli, trasferimento a Tokyo. incontro con l'assistente in lingua italiana che sarà a vostra disposizione dall'aeroporto fino in hotel per convalidare il JR Pass, per eventuali prenotazioni, informazioni e check-in una volta arrivati in hotel. Trasferimento aeroporto-hotel con i mezzi pubblici. Pernottamento.


3° Giorno 12 Aprile Tokyo

Prima colazione. Intera giornata dedicata alla visita di Tokyo con guida in italiano. Visita al santuario shintoista Meiji Jingu e Tokyo Metropolitan Government Building, il maestoso edificio progettato da Kenzo Tange, dalla cui terrazza all'altezza di 202 metri si gode di una magnifica vista panoramica della mega città. Pranzo; lezione per scoprire i segreti del sushi, il piatto giapponese più famoso al mondo. Nel pomeriggio, passeggiata nel quartiere chic di Ginza, all'area esterna del Palazzo Imperiale e visita all'antico e caratteristico quartiere di Asakusa, dove sorge il tempio Senso-ji del VII sec., il più antico della città, ed il lungo viale Nakamise-dori con i suoi tradizionali negozi. Pernottamento.


4° Giorno 13 Aprile Tokyo - Valle Watarase – Tokyo

Prima colazione. Partenza dalla stazione di Asakusa con l'assistente in lingua italiana e partenza con il treno locale espresso Ryomo che vi porterà fino ad Aioi, dove si sale sul treno WATARASE KEIKOKU TETSUDOU, che passa per l'omonima valle Watarase, piena di fascino naturalistico. Dalla stazione di Godo, bella passeggiata di un paio di ore (3,8 km ca.), passando il ponte e ammirando il lago, la diga e la cascata. Picnic con tipico pranzo da asporto giapponese BENTO durante la passeggiata. Si prosegue per la stazione di Mizunuma, la stazione ferroviaria dotata di vasca ONSEN (ingresso facoltativo all'Onsen. Portarsi un asciugamano o acquistarlo sul posto). Rientro a Tokyo con i treni come all'andata, arrivo ad Asakusa verso le 20:00. Pernottamento.


5° Giorno 14 Aprile Tokyo - Lago Kawaguchi - Matsumoto – Suwa

Prima colazione. Partenza da Tokyo con bus per Kawaguchi-ko. All'arrivo a Kawaguchi-ko visita ai laghetti di Oshino Hakkai, nati dallo scioglimento delle nevi alle pendici del Monte Fuji e al Museo di Itchiku Kubota, con il suo edificio artistico ed i kimono esposti dipinti a mano. Pranzo.Partenza da Kawaguchi-ko in treno espresso (in 2a classe) via Otsuki e Kofu, arrivo a 
	Matsumoto, dove si erge il più antico castello in legno del Giappone e uno dei Patrimoni Nazionali. Ha il soprannome di Karasu-jo (Castello del Corvo) per i suoi esterni di colore nero. Dopo la visita si prosegue con il bus per Suwa, una delle zone termali delle Alpi giapponesi. Pernottamento in ryokan e cena in stile tradizionale. Pernottamento.


6° Giorno 15 Aprile Suwa - Tsumago - Magome – Kyoto

Prima colazione. Partenza da Suwa con bus per le antiche stazioni di posta di Tsumago e Magome, poste nella bellissima valle interna di Kiso. Passeggiata per i due piccoli villaggi perfettamente conservati che un tempo servivano come alloggio e riparo per i viaggiatori che si incamminavano lungo l'antica via Nakasendo. Nel pomeriggio, trasferimento a Kyoto con il bus. Check-in e cena in hotel. Pernottamento.


7° Giorno 16 Aprile Kyoto

Prima colazione. Intera giornata dedicata alla visita di Kyoto con guida in italiano pranzo incluso. Visita al tempio Kiyomizu-dera, fondato nel 798 (gli edifici attuali sono ricostruzioni del 1633), e dintorni (Ninen-zaka e Sannen-zaka), al Ryoan-ji, con il suo giardino "zen" composto da pietra e sabbia, al meraviglioso Kinkaku-ji (il padiglione d'oro) e al Sanjusangen-do, un edificio che custodisce 1.001 statue lignee di kannon. Pernottamento.


8° Giorno 17 Aprile Kyoto

Prima colazione. Intera giornata libera a disposizione per ammirare i ciliegi in fiore. Pernottamento. 


9° Giorno 18 Aprile Kyoto - Nara - Fushimi - Kyoto - Tokyo
Prima colazione e trasferimento in bus da Kyoto per Nara. Intera giornata dedicata alla visita di Nara con guida in italiano. Visita del tempio Todai-ji, che custodisce il Grande Buddha, una delle statue bronzee più grandi del mondo, e del grande santuario shintoista Kasuga, circondato da circa 10.000 lanterne. Entrambi gli edifici si trovano nel parco di Nara, dove vivono numerosi daini in semi libertà. Ritorno a Kyoto con sosta a Fushimi per ammirare gli infiniti portali rossi del santuario di Fushimi Inari Taisha. In serata arrivo a Tokyo con treno veloce SHINKANSEN (2° classe). Cena e pernottamento. 

10° Giorno 19 Aprile Tokyo – Italia

Prima colazione. Trasferimento per l'aeroporto senza assistenza e partenza per l'Italia.

Il gruppo sarà formato da massimo 22 partecipanti


	QUOTE PER PERSONA 

DOPPIA
SINGOLA
TRIPLA
€ 3158
€ 3977
€ 3158
PRENOTA QUI
	La quota comprende: Voli di linea dall'Italia in classe economica; 8 prime colazioni, 4 pranzi, 3 cene. Assistente dall'aeroporto all'hotel in lingua italiana nei giorni 1, 3. Guida parlante italiano nei giorni 4,5,6 e 8. Supporto telefonico per tutta la durata del tour. Treno veloce SHINKANSEN espresso Kyoto -Tokyo in 2a classe; treno espresso Asakusa -Aoi e viceversa in 2a classe; treno locale Aioi - Godo Mizunuma-Aioi in s1 classe. Bus privato per la visita di Tokyo, Kawaguchiko, matsumoto/Suwa, Suqwa/Tsumago/magome/Kyoto. Visita di Kyoto, Nara e Fushimi (nel caso in cui i partecipanti siano inferiori a 10 persone potrebbero essere utilizzati i messi pubblici. Trasferimento dall'aeroporto di Tokyo in arrivo all'hotel di Tokyo con i mezzi pubblici. Trasferimento bagagli con apposito automezzo da Tokyo a Kyoto (1 bagaglio a persona incluso). Mance, entrate, visite ed escursioni. E' consentito 1 bagaglio per persona Tokyo - Kyoto, Kyoto - Tokyo. 
La quota non comprende: Polizza facoltativa annullamento viaggio 3,5%, tasse aeroportuali (385 circa), booking fee e assicurazione medico/bagaglio € 70, pasti non menzionati, facchinaggi, mance, extra personali in genere e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce "la quota comprende".


