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	Bangkok, Triangolo d'oro e Phuket

		Itinerario in italiano - Voli dall'Italia 
13 giorni / 10 notti - partenze giornaliere
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1° Giorno Italia – Bangkok

Partenza per Bangkok. Pernottamento a bordo. 


2° Giorno Bangkok

Arrivo a Bangkok e trasferimento in hotel. Nel pomeriggio visita al celebre Wat Pho, il monastero Buddista più antico della città e noto per custodire al suo interno una gigantesca statua del Buddha reclinato, lunga ben 46 metri. Si attraversa, poi, il Fiume Chao Praya per visitare il famoso Wat Arun, il Tempio dell'Aurora, un gigantesco monastero che costituisce l'immagine simbolo di Bangkok. In seguito, si prosegue con la visita al pregiato Wat Benjamabophit (Tempio di Marmo) considerato come la più alta espressione artistica della città, con elementi architettonici che fondono l'arte orientale con lo stile occidentale.


3° Giorno Bangkok

(Prima colazione) Giornata a disposizione. 


4° Giorno Bangkok – Chiang Mai

(Prima colazione e cena) Trasferimento all'aeroporto e partenza per Chiang Mai. Arrivo e trasferimento in hotel. La splendida Chiang Mai, una delle città più belle ed affascinanti del Paese: affettuosamente soprannominata la "Rosa del Nord", è uno dei centri spirituali Buddisti più importanti dell'Asia e i suoi templi ospitano alcune fra le comunità di monaci più numerose ed attive del Paese. Nel pomeriggio si visita l'antichissimo Wat Phra Singh, il cui "Bot" ed il "Wihan" sono sapientemente costruiti in legno con raffinate decorazioni. Al Wat Chedi Luang sarà possibile ammirare i melodiosi ed idilliaci canti serali in lingua Pali della comunità monastica ispirati al Dharma, il sacro insegnamento del Buddha.


5° Giorno Chiang Mai

(Prima colazione e pranzo) La mattinata è dedicata alla visita di uno dei luoghi più celebri della Thailandia: il tempio Wat Phrathat Doi Suthep, meglio conosciuto come il "tempio sulla collina". 
Edificato a oltre 1000 metri di altitudine sull'omonimo monte che domina l'intera città, fu costruito nel 1383 sotto il regno di Kue-Na e ospita, al suo interno, una venerata reliquia del Buddha. Lungo le pendici dei Doi Suthep si potranno ammirare anche le cascate Huey Kaew. A seguire, visita alla fattoria delle orchidee di Chiang Mai. Visita, infine, a alcuni centri artigianali presso le località di Bo Sang e San Kampheng, dove gli artigiani producono tessuti in seta, oggetti in argento, lacche, ceramiche ed i variopinti ombrelli di carta.


6° Giorno Chiang Mai – Chiang Rai (Triangolo d'Oro)

(Prima colazione, pranzo e cena – circa 310 km) Al mattino presto partenza per Chiang Rai. Durante il percorso si visiterà una pittoresca fattoria di orchidee e il Campo di Elefanti a Mae Ping. Tempo a disposizione per attività con gli elefanti (non comprese, da prenotare in loco). Spettacolo dimostrativo del lavoro degli elefanti nella giungla. Proseguimento per Thaton, sul fiume Mekong, dove la Thailandia incontra il Laos e la Birmania. Durante il percorso si visiteranno anche alcuni villaggi tribali ed il Museo dell'Oppio. Escursione facoltativa (non compresa, da prenotare in loco) su una tradizionale "long tail boat" sul fiume Mekong per visitare, tra l'altro, un villaggio in territorio laotiano sulla sponda opposta del fiume.


7° Giorno Chiang Rai – Phuket

(Prima colazione) Trasferimento all'aeroporto e partenza per Phuket. Arrivo e sistemazione in hotel.


8°-11° Giorno Phuket

(Prima colazione) Giornata a disposizione per relax e vita di mare.


12° Giorno Phuket – Italia

(Prima colazione) In tempo utile partenza per l'aeroporto di Phuket e partenza per l'Italia. Pernottamento a bordo.


13° Giorno Italia

Arrivo in Italia e fine del viaggio.
Tour di gruppo con guida in italiano e soggiorno mare 
 

 

fino al 30 Aprile 2017
Categoria Young

 

da € 1186,00
Categoria Classic

 

da € 1216,00
Categoria Prestige

 

da € 1461,00
La quota comprende: voli in classe turistica con Thai Airways/Etihad/Emirates (classe PRENOTA PRIMA); sistemazione negli alberghi previsti o di pari categoria; pasti come indicati nel programma, trasferimenti con assistenza in italiano, visite e tour in gruppo con guida in lingua italiana; ingressi ai monumenti previsti dalle visite. 
La quota non comprende: tasse aeroportuali € 360,00 eventuali supplementi per altre classi di prenotazione, eventuali supplementi di alta stagione negli alberghi, cenoni di natale o capodanno; booking fee / assicurazione medico bagaglio ritardo aereo € 70; polizza facoltativa annullamento viaggio 4,5%, pasti non menzionati, facchinaggi, mance, extra personali in genere e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce "la quota comprende.



PRENOTA QUI
