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Itinerario individuale - Partenze Giornaliere - 11 Giorni / 8 Notti 
	1° Giorno Italia – Kuala Lumpur

Partenza per Kuala Lumpur. Pernottamento a bordo.


2° Giorno Kuala Lumpur

Arrivo a Kuala Lumpur e trasferimento in hotel. Resto della giornata a disposizione. Pernottamento.


3° Giorno Kuala Lumpur

(Prima colazione) Giornata a disposizione.


4° Giorno Kuala Lumpur

(Prima colazione) Giornata a disposizione.


5° Giorno Kuala Lumpur – Langkwai

(Prima colazione) Trasferimento all'aeroporto e partenza per Langkwai. All'arrivo trasferimento e sistemazione in hotel. 
	6°-9° Giorno Langkwai

(Prima colazione) Giornata a disposizione per relax, vita di mare e escursioni facoltative alla scoperta della meravigliosa "Isola degli Dei".


10° Giorno Langkwai – Italia

(Prima colazione) Giornata a disposizione. Nel pomeriggio trasferimento all'aeroporto e partenza per l'Italia. Pernottamento a bordo.


11° Giorno Italia

Arrivo in Italia e fine del viaggio.


Quota per persona in doppia da € 920 

La quota comprende: Voli di linea da Roma e Milano in classe economica, voli interni in Malesia con Air Asia, trasferimenti da e per gli aeroporti a Kuala Lumpur e Langkawi, sistemazione in camera doppia negli alberghi previsti o di pari categoria con trattamento di pernottamento e prima colazione. Le quote sono valide per un minimo di due persone che viaggiano insieme. 

La quota non comprende: eventuali supplementi per voli in altre classi di prenotazione, booking fee assicurazione medico bagaglio annullamento € 70,00; tasse aeroportuali (€ 330), pasti non menzionati, facchinaggi, mance, extra personali in genere e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce "la quota comprende". Polizza facoltativa annullamento viaggio 4,5%. 

Alberghi previsti:
Kuala Lumpur – Novotel City Center – camera superior
Langkwai: Frangipani – camera deluxe
PER PRENOTAZIONI DAL 10 GENNAIO AL 31 MARZO 2017

PRENOTA QUI
