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	SRI LANKA CLASSICO

	
	Itinerario di gruppo in italiano - 8 Giorni / 7 Notti 
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	1° Giorno Colombo

Arrivo all'aeroporto internazionale di Colombo. Operazioni di sbarco e tradizionale benvenuto. Incontro con il nostro assistente per il trasferimento in hotel. Sistemazione in albergo e tour della città di Colombo. Cena e pernottamento. 


2° Giorno Colombo – Koggala/Galle

Dopo la colazione partenza per Koggala Galle. Escursione sul fiume Madu ganga a cui seguirà il pranzo. Arrivati a Galle visita della città del forte, costruito nel 17° secolo dai portoghesi e i tedeschi che all'epoca avevano colonizzato la zona. Si procederà ad una passeggiata per le strade del centro, ammirando l'architettura di ispirazione europea, e le varie residenze inglesi presenti con forti influenze arabe. Cena e pernottamento in hotel a Koggala / Galle 


3° Giorno Koggala – Yala / Tissamaharama

Dopo la colazione partenza per Tissamaharamaya. Arrivo e check in e pranzo in Hotel .Nel pomeriggio partenza per il parco di Yala dove si effettuerà un safari fotografico a bordo di Jeep, Il parco di Yala ha un estensione di 1200 km quadrati, dove è possibile vedere diversi tipi di animali da elefanti giaguari cervi. Cena e pernottamento in hotel.


4° Giorno Tissamaharama – Ella – Nuwara Eliya

Dopo la prima colazione si lascia l'hotel destinazione Nuwara Elya. Durante il viaggio ci sarà uno stop nella favolosa Ella per la visita ad una piantagione di The' e visita alla fabbrica. Seguirà il pranzo presso la Top Tea Factory Restaurant. Si riparte per Nuwara Elya. Arrivo in hotel e resto della giornata libera per la visita della cittadina. Nuwara Elya è nel cuore dello Sri Lanka, essendo situata a 1900 metri sul livello del mare pertanto raccomandiamo un abbigliamento adeguato. La localita' e' di assoluta importanza per la produzione di The' e si caratterizza per la grandissima influenza inglese e l'ufficio postale costruito come quello di Londra del 17° secolo. Cena e pernottamento in hotel in Nuwara Eliya.


5° Giorno Nuwara Eliya – Kandi

Dopo la prima colazione, partenza per Nuwara Eliya via treno da Nanu Oya a Peradeniya, a cui seguirà una visita al Giardino Botanico Reale di Peradeniya. Il giardino e' situato a circa 64 km a sud ovest del centro della città a Peradeniya sulla strada per Colombo, sulle rive Mahaweli Ganga, questi splendidi giardini sono stati voluti dal Re Kirthi Sri Rajasingha (1747-1780) e coprono circa 60 ettari con alberi, prati e cespugli fioriti, tra cui un bosco di 20 ettari con oltre 10.000 alberi. Proseguimento per Kandy per visitare una fabbrica di pietre semi preziose.
Nel tardo pomeriggio visita al tempio del dente. DaladaMaligawa a Kandy è il luogo di culto più venerato per i buddisti di tutto il mondo. In seguito si potra' assistere ad uno spettacolo di danza e cultura dello Sri Lanka. Cena e pernottamento in hotel a Kandy.


6° Giorno Kandy – Matale – Dambulla

Dopo la prima colazione partenza per Dambulla. Durante il viaggio sosta presso il giardino delle spezie a Matale. Piccola spiegazione di come queste spezie vengono utilizzate nella cucina e medicina Sri Lankese e nelle diverse creme e oli usati nei massaggi. Ceylon Roots ha il piacere di offrire un massaggio della testa con oli alle erbe. Dopo il pranzo visita al Rock Temple di Dambulla. Questo luogo conosciuto nell'antichità, è situate quasi sulla cime della collina sovrastante Dambulla , In questo luogo possiamo trovare numerose statue del budda e affreschi risalenti al 2° secolo A C .Cena e pernottamento in hotel a Dambulla / Sigiriya.


7° Giorno Dambulla – Sigirya – Polonnaruwa – Dambulla

Prima colazione in albergo. Questo giorno è dedicato alla salita sul monolito di Sigiriya, sito Unesco, situato al centro dello Sri Lanka, spettacolare monolito trasformato in fortezza. Partendo dai giardini, situati alla base del monolito, si prosegue la visita salendo i numerosi gradini necessari per arrivare alla vetta. Durante la salita si possono ammirare gli affreschi e le diverse lavorazioni della pietra, fino a creare un primordiale specchio. La cima del monolito misura circa 1,6 ettari quadrati e in antichità era totalmente ricoperto di costruzioni. Il pomeriggio è dedicato al Village Safari Tour, interessante esperienza che vi permetterà di mettervi a contatto con la vita rurale della popolazione locale. L'escursione sarà effettuata usando i locali mezzi abituali, si inizia a bordo dei tipici tuk tuk, si continua su carri trainati dai buoi e per finire un giro in barca. A seguire pranzo. Nel pomeriggio escursione a Polonnaruwa l'antica capitale del regno di Sri Lanka, complesso architettonico formato da templi, palazzi e da una piscina a forma di fiore di loto. Cena e pernottamento in hotel. Dopo la visita di Polonnaruwa si potrà gustare una bevanda al Polonnaruwa House terrace in posizione panoramica sul Lago. Cena e pernottamento in hotel a Dambulla / Sigiriya. 

8° Giorno Colombo – Partenza

Prima colazione. Trasferimento in tempo utile all'aeroporto di Colombo per l'imbarco sui voli di rientro alle città di origine. Fine dei servizi.
PREZZI PER PERSONA IN CAMERA DOPPIA
Fino al 18 Ottobre 2017
da € 695,00
VOLI A PARTIRE DA € 610 TASSE INCLUSE 

PRENOTA QUI

La quota comprende: I pernottamenti presso hotel selezionati o similari. La pensione completa in ristoranti e alberghi (dalla cena del primo giorno alla prima colazione dell' ultimo giorno). I veicoli di trasporto con A/C e guida parlante italiano ingressi e visite come da programma. Il costo della jeep per safari a Yala National Park. Il costo del River Safari in Balapitiya Costo del cocktail al tramonto a Polonnaruwa Costo di Village Safari in Sigiriya. Il costo del biglietto del treno da Nanu Oya a Peradeniya. I biglietti per lo spettacolo culturale di Kandy Le tasse locali e il 12% di V.A.T.
La quota non comprende: voli internazionali; tasse aeroportuali; booking fee e assicurazione medico/bagaglio; polizza facoltativa annullamento viaggio 4,5%; eventuali supplementi di alta stagione dal 12/07  al 31/08 Euro 65,00 per persona, supplemento Festival di kandi dal 29/07  al 05/08 quote su richiesta, pasti non menzionati, facchinaggi, mance, visto d'ingresso, extra personali in genere e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce "la quota comprende".



