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	BANGKOK E BALI

		Voli dall’Italia - Itinerario individuale in italiano - 8 Giorni / 7 Notti 
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1° Giorno Bangkok

Arrivo a Bangkok, incontro con il nostro rappresentante e trasferimenti in hotel. Il resto della giornata è a disposizione.


2° Giorno Bangkok (Prima colazione)
Mattinata a disposizione. Nel pomeriggio visita al celebre Wat Pho, il monastero Buddista più antico della città e noto per custodire al suo interno una gigantesca statua del Buddha reclinato, lunga ben 46 metri. Si attraversa, poi, il Fiume Chao Praya per visitare il famoso Wat Arun, il Tempio dell'Aurora, un gigantesco monastero che costituisce l'immagine simbolo di Bangkok. In seguito, si prosegue con la visita al pregiato Wat Benjamabophit (Tempio di Marmo) considerato come la più alta espressione artistica della città, con elementi architettonici che fondono l'arte orientale con lo stile occidentale.
3° Giorno Bangkok – Bali

(Prima colazione) Trasferimento all'aeroporto e partenza per Bali. All'arrivo trasferimento e sistemazione in hotel.


4°-7° Giorno Bali Sud

(Prima colazione) Giornata a disposizione per relax e vita di mare.


8° Giorno Bali Sud – Bangkok

(Prima colazione) Tempo a disposizione fino all'ora del trasferimento all'aeroporto di Denpasar.
 PREZZI PER PERSONA IN CAMERA DOPPIA
FINO AL 31 OTTOBRE 2017
Alberghi categoria "Young" 
da € 440,00
Alberghi categoria "Classic" 
da € 643,00
Alberghi categoria "Prestige" 
da € 875,00
Voli a partire da € 650 (tasse incluse)

La quota comprende: trasferimenti e visite a Bangkok in gruppo con guida in lingua italiana; sistemazione negli alberghi previsti o di pari categoria con trattamento di pernottamento e prima colazione; trasferimenti a Bali. Le quote sono valide per un minimo di due persone che viaggiano insieme.

La quota non comprende: Voli intercontinentali, tasse aeroportuali, polizza facoltativa annullamento viaggio 4,5%; booking fee assicurazione medico bagaglio; supplementi hotel per alta stagione; pasti non menzionati, facchinaggi, mance, extra personali in genere e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce "la quota comprende".




PRENOTA QUI
