	

	SCOZIA CLASSICA

	
	Tour 8 Giorni / 7 Notti 
partenze garantite con guida parlante italiano
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	1° Giorno GLASGOW

Arrivo a Glasgow ed incontro con la guida e l'autista. Trasferimento in hotel. Cena libera e pernottamento. 


2° Giorno GLASGOW – GLAMIS – ABERDEEN

Prima colazione. Prima della partenza, visita panoramica di Glasgow. Partenza per il Perthshire e sosta a Glamis. Proseguimento per Aberdeen. Lungo il tragitto sosta a Stonehaven, piccolo porto al sud di Aberdeen, dove sarà possibile ammirare le rovine del Castello di Dunnottar. Arrivo ad Aberdeen. Cena e pernottamento in hotel a Aberdeen o dintorni.


3° Giorno ABERDEEN – AVIEMORE

Prima colazione. Partenza per la visita della Duff House. Il tour continua verso il nord e lungo il tragitto si visiteranno le rovine della cattedrale di Elgin. Proseguimento attraverso lo Speyside, una delle più importanti regioni di produzione del whisky. Visita di una distilleria di whisky. Arrivo a Aviemore. Cena e pernottamento in hotel a Aviemore/Kingussie o dintorni.


4° Giorno LOCH NESS - CULLODEN – AVIEMORE

Prima colazione. Partenza per il Loch Ness, lago profondo, scuro e stretto che si estende per 37 Km tra Inverness e Fort Augustus ed è diventato famoso per il suo misterioso abitante! Visita al castello di Urquhart. Una volta visitato il castello, si può scegliere di effettuare una crociera opzionale sul Loch Ness partendo proprio dal Castello di Urquhart e con arrivo a Inverness (durata circa 1 ora e 30 minuti). Al termine della crociera si proseguirà per il Culloden Battlefield. Al termine della visita, rientro in hotel. Cena e pernottamento in hotel a Aviemore.
	5° Giorno ISOLA DI SKYE - FORT WILLIAM

Prima colazione. Escursione all'isola di Skye, la più grande delle isole scozzesi, dai panorami mozzafiato. Sosta fotografica al castello di Eilean Donan, subito prima di prendere il ponte per arrivare sull'isola. Arrivati sull'isola di Skye si percorrerà la strada panoramica fino a raggiungere Portree, il maggiore centro dell'isola. Si scende poi verso la parte meridionale dell'isola fino a riprendere il traghetto ad Armadale per Mallaig. Il tour prosegue per Fort William. Cena e pernottamento in hotel a Fort William o dintorni.


6° Giorno GLENCOE - LOCH LOMOND – EDIMBURGO

Prima colazione. Partenza per Edimburgo. Passando attraverso la vallata di Glencoe con dei magnifici scorci paesaggistici, si proseguirà poi per Inveraray. Visita del Castello. Passaggio attraverso la meravigliosa area del Loch Lomond. Sosta fotografica sul Forth Bridge, ponte ferroviario sul fiume Forth, che unisce Edimburgo con la regione del Fife. Arrivo a Edimburgo. Cena e pernottamento in hotel a Edimburgo.


7° Giorno EDIMBURGO

Prima colazione. Visita guidata di Edimburgo e ingresso al Castello di Edimburgo. Proseguiamo con la visita della Georgian House con i suoi interni elegantemente arredati. Nel pomeriggio tempo libero. Cena libera. Pernottamento in hotel a Edimburgo.


8° Giorno EDIMBURGO

Prima colazione in albergo.Trasferimento in aeroporto (senza assistenza) in tempo utile per il volo di rientro in Italia.


	QUOTE INDIVIDUALI DI PARTECIPAZIONE
PERIODO
DOPPIA
SINGOLA
TRIPLA
22 Aprile 2017

€ 940
€ 1270
€ 940
17 Giugno - 22 Luglio 

€ 1060
€ 1399
€ 1060
29 Luglio - 26 Agosto

€ 1180
€ 1540
€ 1180

DATE DI PARTENZA 

Aprile 22 Giugno 17, 24 Luglio 1, 8, 15, 22, 29 

Agosto 5, 12, 19, 26

PRENOTA QUI
	La quota include: Accoglienza in aeroporto a Glasgow con assistente parlante italiano; trasferimenti dall'aeroporto di Glasgow International e per l’aeroporto di Edimburgo (dall'aeroporto di Glasgow Prestwick il costo supplementare è di €110 ad auto, max 3 pax); 7 notti in albergo 3* con trattamento di pernottamento e prima colazione scozzese; 5 cene a tre portate in hotel; pullman e guida parlante italiano dal 2° al 7° giorno; traghetto Armadale – Mallaig (Isola di Skye).

La quota non include: I voli da e per l'Italia; pacchetto ingressi da pagare in loco in valuta locale: 90 sterline - circa 110 euro: (castello di Glamis, Duff House, distilleria di whisky, cattedrale di Elgin, castello di Urquhart, Culloden Battlefild, castello di Inveraray, il castello e la casa georgiana di Edinburgo); crociera a Loch Ness 19 sterline da pagare in loco; booking fee e assicurazione medico bagaglio; polizza facoltativa annullamento viaggio 4,5%; tutti gli extra di carattere personale e tutto quanto non espressamente indicato in "La quota include".


