	

	MALDIVE - KIHAA 5*
BEACH VILLA – MEZZA PENSIONE

	
	10 giorni / 7 notti - per prenotazioni entro il 10 Gennaio
Partenze fino al 23 dicembre e dal 10 Gennaio al 30 Aprile
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QUOTA PER PERSONA IN CAMERA DOPPIA 
€ 1650 

	Situato in zona Atollo di Baa, Kihaa Maldives è il posto perfetto per apprezzare Isole Maldive e i suoi dintorni. Da qui gli ospiti possono raggiungere facilmente tutto ciò che questa città è in grado di offrire loro. Hanifaru Bay, Kihaadhoo Health Centre, Aeroporto Nazionale Dharavandhoo: gli ospiti non potranno fare a meno di esplorare i dintorni della struttura. 

Una struttura che riesce sempre a far sentire gli ospiti a casa loro e per far questo fornisce il meglio in termini di servizio e comfort. Fra i comfort e servizi principali messi a disposizione, gli ospiti potranno sfruttare Wi-Fi gratuito in tutte le camere, negozio per souvenir/regali, reception 24 ore, check-in/check-out espresso, deposito bagagli. 

La struttura dispone di 124 camere, tutte arredate in modo da offrire un ambiente piacevole in cui riposare. Molte offrono anche televisione a schermo piatto, caffè solubile in omaggio, tè in omaggio, bevanda di benvenuto, biancheria. Le varie strutture ricreative disponibili garantiscono qualcosa da fare durante l'intera durata del soggiorno. Qualunque sia il motivo del soggiorno, Kihaa Maldives è una scelta eccellente quando si va a Isole Maldive.
La quota include: I Voli da/per l'Italia con Ethiad in classe T. Trasferimenti da/per aeroporto con volo interno e barca veloce. Il soggiorno presso il Kihaa 5* in Beach Villa per 7 notti in mezza pensione.

La quota non include: Tasse aeroportuali € 395. Booking Fee e Assicurazione Medico/Bagaglio € 70. Polizza facoltativa SuperCover 3%. Supplemento pensione completa € 70 al giorno. All Inclusive Gold € 95 al giorno.
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PRENOTA QUI
